

HTWO广州190台氢能冷藏车交付 赋能广州开发区绿色转型新征程

12月28日下午，恰逢广州开发区建区40周年的荣耀时刻，“氢”力以赴，“氢”启绿色未来——广州开发区交投集团、HTWO广州、现代商用车第二批氢燃料电池冷链物流运输车交付暨发车仪式于HTWO广州工厂内隆重举行。此次190台4.5吨冷藏车交付项目，系国内氢燃料电池冷藏车单一批次规模最大的交付行动，且为HTWO广州于本年度5月获取工信部专用车生产资质后，以整车制造商身份参与研发、制造并推向市场的首批车辆，意义非凡。

当天，广州市黄埔区、广州开发区政府领导、广州市新能源智能汽车发展促进会、广州开发区交通投资集团、广州开发区交投氢能运营管理有限公司、HTWO广州、现代商用汽车（中国）有限公司、羚牛新能源科技（上海）有限公司等相关领导齐聚一堂，共同见证这一历史性时刻。



作为现代汽车集团在海外的首个氢燃料电池系统研发、生产、销售基地，HTWO广州在黄埔区氢能产业版图中占据着关键地位。自2021年成立以来，HTWO广州便积极寻觅本土合作伙伴，其中与广州开发区交投集团下属的交投氢能运营管理有限公司的合作堪称典范。最初，双方因对氢能产业前景的共同憧憬而结缘，通过多轮深入的交流与探讨，逐步确定了合作意向，开启了携手共进的征程。



本批190台氢燃料电池冷藏车由HTWO广州与现代氢能科技H2 Solution共同研发，整车及核心零部件的研发与生产过程深度融合了“黄埔制造”的创新理念与先进工艺。底盘系统由现代商用车工厂倾力打造，配备国内领先的动力配置，电机峰值功率140kW，峰值扭矩达到了360N·m，氢电转换效率居国际一流水平，在显著提升能源利用效率的同时，有效降低了车辆运行能耗与碳排放，具备卓越的加速性能、强大的爬坡能力以及长续航里程等显著优势。作为广东省重点外资引进项目，HTWO广州不仅充分汲取现代汽车集团长达27年的深厚氢能研发技术积淀与领先科技成果，更积极携手当地优质企业，大力推进核心零部件的本地化生产进程，以实际行动切实贯彻“在中国，为全球”的战略方针与发展理念，为区域经济发展与产业升级贡献力量。

仪式现场，各级领导及嘉宾应邀登台致辞，对广州市黄埔区氢能冷链物流领域取得的这一崭新阶段性成果表示热烈祝贺，并对未来氢能应用示范的长远发展前景寄予殷切期望与美好憧憬。



据悉，在圆满完成安全培训、车辆操作培训及车辆检查验收流程之后，190台崭新的4.5吨氢能冷藏车将正式交付广州开发区交投集团，并由羚牛新能源科技(上海)有限公司开启示范运营。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/219411.html>